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痴漢被害についてのアンケート回答 
――集計期間：2020 年 8 月 8 日～2020 年 11 月 11 日（1435 件） 

 

 

1-1 あなたの性別を教えてください（自由記述） 

女性（「女」および「女性」の合計） 82.8% 

男性（「男」および「男性」の合計） 3.1% 

その他 7.0% 

無回答 7.2% 

 

 

1-2 性的接触などの痴漢被害やハラスメント被害をうけたことがありますか？ 

YES 96.0% 

NO 3.3% 

無回答 0.7% 

 

 

2-1 どのような被害をうけましたか？（複数回答可） 

胸を触られた 43.1% 

お尻を触られた 65.2% 

性器を触られた 26.4% 

性器を押しつけられた 36.0% 

体を密着させられた 60.6% 

舐められた 5.4% 

髪の毛を触られた 12.8% 

精液や唾液をかけられた 7.3% 

匂いをかがれた 14.5% 

触られそうになった 21.6% 

怒鳴られた 24.7% 

見せられた 39.9% 

つかまれた 16.6% 

叩かれた 7.2% 

けられた 6.5% 

ぶつかられた 30.7% 

服の中をのぞかれた 17.9% 

じっと見られた 33.4% 
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言われた（「胸大きいね」「１万円でどう？」など不快な呼びかけ） 43.3% 

あとをつけられた 35.2% 

盗撮された 16.9% 

衣類を切られた 0.0% 

異物をカバンなどに入れられた 2.4% 

何らかのジェスチャーによるハラスメント 12.9% 

オンラインハラスメント（性的画像などをエアドロップ機能などで送りつけられる） 7.6% 

回答あり 96.2% 

無回答 3.8% 

 

 

2-3 被害にあった地域を教えてください。（複数回答可） 

東京都 65.6％ 

神奈川県 20.6% 

埼玉県 11.4% 

千葉県 8.6% 

その他 29.1% 

回答あり 90.6% 

無回答 9.4% 

 

 

2-4 被害にあった場所を教えてください。（複数回答可） 

電車の中 76.4% 

駅構内 34.6% 

バス 9.3% 

プール 5.6% 

映画館 5.6% 

図書館など公共施設 11.4% 

路上 62.6% 

回答あり 96.1% 

無回答 3.9% 
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2-6 その時あなたはどうしましたか？周りはどうでしたか？（複数回答可） 

怖くて反応できなかった 49.8% 

怖くて逃げた 37.7% 

何もできなかった 54.8% 

声をあげた 17.1% 

助けを求めた 8.0% 

アプリで被害を知らせた 0.3% 

駅員に通報した 5.2% 

加害者を捕まえた 3.8% 

時間がなくて（通報など）対応はできなかった 17.8% 

周りは無関心だった 34.9% 

周りが大丈夫？などと声をかけてくれた 4.9% 

周りが助けてくれた 6.4% 

回答あり 96.0% 

無回答 4.0% 

 

 

2-8 そのことを、誰かに話すことができましたか？（複数回答可） 

話したかったができなかった 21.5％ 

話そうと思わなかった 27.7% 

誰か（家族、友人、知人など）に話した 61.7% 

SNS で被害について発信した 16.2% 

回答あり 96.0% 

無回答 4.0% 

 

 

2-9【話したかったができなかった】【話そうと思わなかった】方にお聞きします。それはどうしてです

か。 

誰に話していいかわからなかった 17.2% 

否定されると思った 13.5% 

被害を受けたと思えなかった 9.1% 

恥ずかしかった 20.4% 

物事が大きくなって加害者から逆恨みされるのが怖かった 4.9% 

分からない（感情を整理できない、など） 16.0% 

回答あり 45.5% 

無回答 54.5% 



4 

 

※ 割合は四捨五入しているため、合計が 100%とならい場合がある 

※ 回答者の性別については、自由記述で「女」および「女性」と回答した方について「女性」として、「男」

および「男性」と回答した方について「男性」として、割合を算出したもの 

※ 複数回答可の項目について、表の「回答あり」は、「その他」をチェックして記述した方も含めて何らかの

回答を行った方の割合 

※ 「2-3 被害にあった地域を教えてください。」について、表の「その他」は、「その他」をチェックして東

京都、神奈川県、埼玉県、千葉県以外の県や地域を記述した方の割合 


